

# “又一村”杯 读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索, 奖金30-1000元(以见报为准)

家事、情事、感人事、新鲜事  
请告诉我们……



# 车管所改信息弄丢车档案

## 车主卖车, 过户遇到麻烦

本报8月15日讯(记者 马瑛) 陵县将军寨的村民张清生2009年5月份购买了一辆面包车, 2009年7月份去陵县交警大队车辆管理所挂牌, 不料由于工作人员疏忽把车辆信息登记错了, 工作人员随后又进行了更改。但张清生没料到, 两年后他这辆车过户却因这次更改遇到

了麻烦。

陵县将军寨的村民张清生2009年5月份购买了一辆8座的面包车, 2009年7月6日前去陵县交警大队车辆管理所办理挂牌手续。“当时行驶证拿出来之后我就发现不对了, 因为我的车是8人座, 怎么上面改成7人座了。”张清生告诉记者。

据了解, 挂牌当天, 由于工作人员的失误把张清生与另外一辆7人座面包车车主郭先生的信息弄混。张清生发现这一问题后, 及时告诉了车辆管理所的工作人员。因更改信息只有市一级车管所所有此权限, 陵县车管所工作人员持张先生车辆档案在德州车管所对张先生的车辆

登记进行了更改。

2011年6月份张清生将这辆车转手卖掉。“所有的手续都办完了, 车也被车主开走了, 但在车管所却找不到我这辆车的档案了, 这样没法过户了。”张清生无奈地说, “人家新车主开着自己的车, 户主却还是我, 人家不愿意我也不放心啊!”

买主离陵县比较远, 为过户问题已找张清生多次, 但他车管所和德州市车管所都找过了, 都没找到档案。

8月15日, 记者跟随张清生又来到了陵县车管所, 并找到了当年为张清生办理手续的工作人员。他告诉记者, 当时变更手续需要将档案交到

德州车管所, 但是手续更改之后并没有拿到陵县车管所。

陵县车管所所长告诉记者, 两年内很多工作岗位都有人事变动, 工作人员已经尽量协调为张清生找档案, 如果找不到会想办法为张清生补一份, 应该会在一两天内为张清生解决这个问题。本报也将继续关注此事。



## 轮胎“发火”

15日13时45分, 于官屯新领域国际花园门口一辆大货车轮胎起火, 德城区消防中队用时15分钟将大火扑灭。

本报通讯员 孔凡谦 摄

# 情侣窃贼疯狂作案40多起

## 其中盗取摩托车电动车20余辆

本报8月15日讯(记者 王金强 通讯员 张月) 8月12日, 两个摩托车盗贼在作案回家的途中, 被武城交警查获。经民警调查, 二人是辖区附近有名的“雌雄大盗”, 共作案40余起, 总价值十余万元。

8月12日上午, 武城大队巡逻民警按照支队“客运交通安全百日集中整治行动”的统一要求, 在辖区恩武路与陈公堤路口检查客车时, 发现南侧驶来一辆无牌红色二轮摩托车, 车

上一男一女, 车速较快, 形迹可疑。

执勤民警遂示意摩托车驾驶人靠边停车接受检查, 驾驶摩托车的男子见状, 立即丢弃摩托车向路边河沟逃窜, 执勤民警迅速追赶, 但还是让其逃脱。

经检查车辆, 民警在摩托车后备箱中发现多把钥匙及撬杠等破坏工具, 该摩托车前叉锁有被撬坏的痕迹。根据以上情况, 办案民警怀疑该车是盗窃车。随即, 执勤民

警将乘坐摩托车的女子带回大队接受调查。

经询问该女子盖某得知, 摩托车驾驶人李某, 系夏津县新盛店镇大李庄村人, 与其是情侣关系, 她和李某共同多次盗窃摩托车。经武城交警大队与县公安局刑警大队联合侦查, 李某二人共疯狂作案40余起, 共偷盗摩托车、电动车20余辆, 电视机8台, 煤气罐等若干物品, 总价值十余万元。

## 酒司机送学员考驾照

### 这师傅给大家当了回反面教材

本报8月15日讯(记者 王金强 通讯员 刘凌玉 王言) 近日, 平原县一名酒司机开着面包车超载上路, 民警调查发现, 这名酒司机竟是给驾校运送学员的。

12日早6时30分许, 平原交警大队城区中队民警在省道101线巡逻至自来水路口时, 发现一辆白色面包车形迹可疑。随后, 民警立即喊话让该车靠边停车并接受检查。车门一开, 酒气熏人。再仔细一看, 满满一车人, 清点

后发现, 实际核载9人的面包车, 拉了11人。巡逻民警对驾

驶人孙某进行的酒精检测显示, 其血液酒精含量检测值为76mg/100ml。

原来孙某系禹城县某驾校委托的接送学员到德州考驾照的司机。昨天晚上孙某与朋友聚餐时经不住劝多喝了些, 又一想, 反正到第二天早上才去送学员, 没事, 那么早, 交警不会上班的, 没想到这么早违法也会被查获。

事后, 巡逻交警尽快与客运公司联系派车将学员安全转运, 并给予驾驶员孙某罚款1200元、驾驶证记15分、暂扣驾驶证6个月的处罚。

### 释放后仍不思悔改

## 惯偷将贼手伸向邻居

本报8月15日讯(记者 曹宏源 通讯员 崔秋芬 张琳) 俗话说“兔子不吃窝边草”, 可来自乐陵的男子李强(化名)却把贼手伸向了朋友。日前, 李强被宁津县公安局依法逮捕。

8月3日上午10时, 家住宁津县柴胡店镇的王先生来到公安局刑警大队报警称, 自己家中被盗现金3700元。接警后, 民警迅速赶到现场。经勘查发现犯罪分子系翻墙入院钻窗户将钱盗走, 但由于屋内翻动痕迹不明显, 熟人作案的可能性较大。

民警在现场走访过程中接到一位目击证人举报: 案发时曾有一20多岁但体形较

瘦、留着平头的小伙子从王先生家门口走过, 并且行色匆匆, 非常可疑。据王先生反映, 7月28日自己家中还被盗1100元, 因被盗痕迹不明显, 怀疑是家中人拿走, 所以没有报案。

民警立即围绕王先生身边的熟人尤其是有前科劣迹的人员展开调查, 并最终确定乐陵市杨安镇的李强有重大作案嫌疑, 当天下午在宁津县一出租房内将其抓获。

经审讯发现, 李强曾在2006年因盗窃抢劫被宁津县人民法院判刑3年零6个月。李强同时对两次盗窃王先生家中现金4800元的犯罪事实供认不讳。

## 做完法把钱全套走了

### 骗子冒充半仙上演偷天换日

本报8月15日讯(记者 王金强 通讯员 张恒武 马慧超) 免费上门驱凶除灾, 竟将纸币变为报纸。近日, 在武城县某村, 一名女子在一位老太太家上演一出偷天换日的骗术。

8月10日上午大约9点, 赵母一个人在家中院子闲坐。突然一名中年女子骑一辆红色摩托车进入院中。这名女子走上前告诉赵母自己路过赵母家时发现有鬼, 家中孩子必出大事。赵母闻听孩子出事, 慌忙请这名女子进屋就坐, 向女子讨教破解之法。

该女子告诉赵母自己走村串户专门为人看相破灾, 而且分文不取。她让赵母拿出一块布铺在桌子上, 并让赵母拿出一些钱放在上面。赵母把手中的1300元钱全部放在布上。随后该女子动手用布将钱包起来, 口中念念有词地开始“做法”。

过了一会, 该女子对赵母说灾难已经驱除, 自己也应该回去了。赵母千恩万谢地将这名女子送出家门后, 回到屋中打开桌上的布, 才发现自己的1300元钱居然变成了报纸。

### 怀疑妻子有外遇, 一男子做出极端行为

# 争吵中当幼子面锤杀发妻

本报8月15日讯(记者 曹宏源 通讯员 张妹婕) 因怀疑妻子有外遇, 当着儿子的面竟用锤子将妻子砸死。而作为丈夫的闫亮(化名)则在喝了农药后试图驾车逃窜。近日, 临邑男子闫亮被德州市中级人民法院判处死刑缓期执行。

1998年闫亮与晓梅(化名)经人介绍结婚, 婚后不久, 两人就拥有了一个活泼可爱的儿子。闫亮出外打

工, 晓梅则在老家开了一家私人诊所, 诊所生意兴旺, 看病的人也越来越多。没过几年, 晓梅就盖了一座门诊楼。

因闫亮长期在外打工, 每次回家的时候都能听到一些关于妻子的风言风语。无奈没有任何证据, 闫亮就因一些小事经常与妻子发生争吵, 夫妻感情开始出现裂痕。

2010年3月20日凌晨4时许, 闫

亮在家中与妻子又因琐事发生争吵, 愤怒到极点的他从皮包中拿出一把铁锤, 将被吵醒的儿子用绳子捆了起来。随后, 在儿子的亲眼目睹下, 用铁锤猛敲妻子头部, 致妻子死亡。

事发后, 闫亮喝了一瓶农药并试图驾车逃走, 但被赶到的民警当场抓获。后经医院抢救, 闫亮活了下来, 并受到了法律的严惩。